



Председатель Следственного комитета поручил проверить информацию о противоправных действиях, изложенную в обращении жителей города Коломны Московской области



Сегодня на одном из Интернет-сайтов было опубликовано обращение жителей города Коломны, сообщающих о многочисленных фактах противоправных действий сотрудников региональной власти, прокуратуры и Следственного комитета. По поручению Председателя Следственного комитета сформирована группа сотрудников центрального аппарата Следственного комитета, которая на месте проверит изложенную в обращении информацию. Будет дана правовая оценка действиям или бездействию должностных лиц, в обязанности которых входит защита прав и законных интересов граждан от преступных посягательств. Тщательно будет проверена и законность процессуальных решений, принятых сотрудниками регионального следственного управления Следственного комитета. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Октября 2011



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513779>